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Câu Nội dung Điểm 

1 Các giao điểm (0,2), (1,3) và (2,0). 

Diện tích cần tính 

𝑆 = ∫ [(𝑥 + 2) − (2 − 𝑥)]𝑑𝑥
ଵ

଴
+ ∫ [(4 − 𝑥ଶ) − (2 − 𝑥)]𝑑𝑥

ଶ

ଵ
  

𝑆 = ∫ (2𝑥)𝑑𝑥
ଵ

଴
+ ∫ (2 + 𝑥 − 𝑥ଶ)𝑑𝑥

ଶ

ଵ
  

= 𝑥ଶ|଴
ଵ + ቀ2𝑥 +

௫మ

ଶ
−

௫య

ଷ
ቁቚ

ଵ

ଶ

= 1 +
଻

଺
=

ଵଷ

଺
.  
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2 Giao điểm 𝜃 = 0 và 𝜃 = 𝜋. 
Diện tích cần tính 

𝐴 =
1

2
න(4)ଶ𝑑𝜃

గ

଴

+
1

2
න(4 + 3 sin 𝜃)ଶ𝑑𝜃

଴

ିగ

 

= 8𝜋 +
1

2
൬−24 cos 𝑥 −

9

4
sin(2𝑥) +

41

2
𝑥൰ฬ

ିగ

଴

 

= 8𝜋 +
41

4
𝜋 − 24 =

73

4
𝜋. 
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3.a 
න(𝟐𝒙 + 𝟓)𝒆ି𝟓𝒙𝒅𝒙 =

1

25
𝑒ିହ௫(−10𝑥 − 27) + 𝐶 

න (𝟐𝒙 + 𝟓)𝒆ି𝟓𝒙𝒅𝒙
∞

𝟎

= lim
𝑡→∞

ቆ
1

25
𝑒ିହ௫(−10𝑥 − 27)ቇ −

−27

25
=

27

25
. 
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3.b Chia hai vế cho (𝑥 + 1)≠0 
𝑑𝑦

𝑑𝑥
+

𝑦

𝑥 + 1
=

√𝑥

𝑥 + 1
      (∗) 

Đây là phương trình vi phân tuyến tính cấp 1 dạng 𝑦ᇱ + 𝑃(𝑥)𝑦 = 𝑄(𝑥), trong 

đó 𝑃(𝑥) =
ଵ

௫ାଵ
, 𝑄(𝑥) =

√௫

௫ାଵ
. 

Thừa số tích phân 𝐼(𝑥) = 𝑒∫
೏ೣ

ೣశభ = 𝑒୪୬(௫ାଵ)ା஼భ. Chọn 𝐼(𝑥) = 𝑒୪୬(௫ାଵ) = 𝑥 + 1. 
Do đó  

𝑦(𝑥 + 1) = න √𝑥𝑑𝑥 + 𝐶 

Nghiệm của phương trình là 𝑦 =
ଵ

௫ାଵ
ቀ

ଶ

ଷ
𝑥

య

మ + 𝐶ቁ. 
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Với điều kiện 𝑦(1) =
ସ

ଷ
 ta giải được 𝐶 = 2.  0.25 

4.a Ta có  

෍
5 ⋅ (−2)୩ାଵ + 2 ⋅ 3௞ିଵ

4௞ିଵ

ஶ

௞ୀଶ

= (−40) ෍ ൬−
1

2
൰

௞ஶ

௞ୀଶ

+
8

3
෍ ൬

3

4
൰

௞ஶ

௞ୀଶ

 

= (−40) ×
1

6
+

8

3
×

9

4
= −

2

3
. 
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4.b Chuỗi lũy thừa có dạng ∑ 𝑎௞
∞
௞ୀଵ 𝑋௞,  𝑋 = (𝑥 + 2). Bán kính hội tụ 

𝑅 = lim
௞→ஶ

ฬ
𝑎௞

𝑎௞ାଵ
ฬ = lim

௞→ஶ
ቤ
(𝑘 + 1)√𝑘 + 1

 𝑘√𝑘
ቤ = 1 

Khoảng hội tụ của chuỗi là (−3, −1). 
Tại 𝑥 = −3: Chuỗi trở thành ∑ ଵ

௞√௞

ஶ
௞ୀଵ , chuỗi này là một p-chuỗi hội tụ (𝑝 =

ଷ

ଶ
> 1). 

Tại 𝑥 = −1: Chuỗi trở thành ∑
(ିଵ)ೖ

௞√௞

ஶ
௞ୀଵ , là một p − chuỗi đan dấu hội tụ (𝑝 =

ଷ

ଶ
> 0). 

Vậy tập hội tụ của chuỗi lũy thừa đã cho là [−3, −1].
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4.c Tìm chuỗi Maclaurin của hàm số 𝑦 = 𝑒ି௫మ là 

𝑒ି௫మ
= ෍

(−𝑥ଶ)௞

𝑘!

ஶ

௞ୀ଴

= ෍(−1)௞
𝑥ଶ௞

𝑘!

ஶ

௞ୀ଴

= 1 −
𝑥ଶ

1!
+

𝑥ସ

2!
−

𝑥଺

3!
+ ⋯ , ∀ 𝑥 ∈ ℝ. 

Từ chuỗi Maclaurin của 𝑦 = 𝑒ି௫మ , thay 𝑥 = √2 ta được: 

෍(−1)௞
(√2)ଶ௞

𝑘!

ஶ

௞ୀ଴

= ෍(−1)௞
2௞

𝑘!

ஶ

௞ୀ଴

= 𝑒ି൫√ଶ൯
మ

= 𝑒ିଶ.  

 
Vậy 

෍(−1)௞
2௞

𝑘!

∞

௞ୀଵ

= ෍(−1)௞
2௞

𝑘!

∞

௞ୀ଴

− 1 = 𝑒ିଶ − 1. 
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5 Ta có 𝐴𝐵ሬሬሬሬሬ⃗ = 〈1,2,2〉. Điểm 𝐷 nằm trên tia 𝐴𝑡 cùng phương với véctơ v i j k    

nên tọa độ của 𝐷 có dạng (1 + 𝑡, −2 + 𝑡, 2 + 𝑡), do đó 𝐴𝐷ሬሬሬሬሬ⃗ = 〈𝑡, 𝑡, 𝑡〉.  
Diện tích hình bình hành 𝐴𝐵𝐶𝐷 là 

𝐒 = ฮ𝐴𝐵ሬሬሬሬሬ⃗ × 𝐴𝐷ሬሬሬሬሬ⃗ ฮ = ‖〈0, 𝑡, −𝑡〉‖ = ඥ2𝑡ଶ. 
Để diện tích hình bình hành này bằng 2 ta cần có 𝑆ଶ = 4 hay 𝑡ଶ = 2, nghĩa là 𝑡 =

±√2. Điểm 𝐷 cần tìm là (1 + √2, −2 + √2, 2 + √2) hoặc (1 − √2, −2 − √2, 2 − √2). 
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